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Ветпрепарати можуть подорожчати:

бізнес просить визнати сертифікати
ЄС

Бізнес-спільнота закликає Україну визнати європейські GMP-

сертифікати та результати тестування ветеринарних препаратів,

попереджаючи про ризики затримок постачання і зростання цін.

Як пише Delo.ua, про це повідомляєЄвропейська Бізнес Асоціація.

В ЄБА застерігають: без такого кроку виробники можуть зіткнутися з дублюванням

інспекцій, затримками постачання продукції та додатковими витратами. Це, своєю

чергою, може вплинути на ціни і доступність ветеринарних лікарських засобів на

українському ринку.

Окремою проблемою називають можливу вимогу повторного тестування кожної серії

імпортних препаратів в Україні. У компаніях вважають, що це створить додаткові

бар’єри для постачання, збільшить час виходу продукції на ринок і підвищить ризики

дефіциту.

Ситуацію ускладнює те, що в Україні наразі не повністю імплементовані вимоги до GMP

у сфері ветеринарних препаратів. У таких умовах запровадження обов’язкових

національних перевірок може створити правову невизначеність для учасників ринку.

У ЄБА наголошують, що оптимальним рішенням є визнання сертифікатів і результатів

тестування, виданих компетентними органами ЄС та SRA, без додаткових процедур в

Україні. Це дозволить уникнути надмірного регуляторного навантаження, забезпечити

стабільне постачання препаратів і підтримати конкуренцію.

Це питання особливо актуальне на тлі підготовки змін до

законодавства, спрямованих на гармонізацію українських

норм із правом Європейського Союзу. Бізнес-спільнота вже

передала свої пропозиції до відповідного законопроєкту.

Нагадаємо, раніше в ЄБА вже попереджали, що надмірні

бюрократичні вимоги можуть призвести до перебоїв у

постачанні лікарських засобів в Україні, а дублювання

процедур і затримки з погодженнями створюють ризики

дефіциту та підвищують витрати компаній.
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Business Wisdom Summit 2026:

як це було

щойно

Meta додасть у Facebook нові ШІ-

інструменти для блогерів

22 хвилини тому

Путін відкинув пропозицію

Зеленського щодо мирних перемовин

та закликав армію продовжувати

воювати

23 хвилини тому

Світові запаси нафти впали до

критичного мінімуму: експерти

попереджають про стрибок цін

1 годину тому

"Укрзалізниця" запустила шість нових

вагонів українського виробництва на

маршруті до Ужгорода

1 годину тому

Ракети для Patriot та снаряди: Україна

узгодила з Норвегією пріоритети

військової допомоги

1 годину тому

Заміна "Артемсолі": в Одеській

області запрацював новий солезавод

Усі матеріали, які розміщені на цьому сайті з посиланням на агентство "Інтерфакс-

Україна", не підлягають подальшому відтворенню та/або розповсюдженню в будь-якій
формі, крім письмового дозволу агентства «Інтерфакс-Україна».

Матеріали, позначені цими знаками: ПРЕСРЕЛІЗ , АКТУАЛЬНО ,

ПАРТНЕРСЬКИЙ МАТЕРІАЛ , НОВИНИ КОМПАНІЙ , PR , РЕКЛАМА , ADVERTORIAL ,

ПРОМО , а також опубліковані в розділі "Новини компаній" публікуються на правах
реклами. За зміст реклами відповідальність несуть рекламодавці.

Онлайн-медіа «delo.ua», ідентифікатор медіа – R40-06228. Власник: ТОВ
«КОМУНІКАЦІЙНИЙ ХАБ "ЕКОНОМІКА»

Онлайн-медіа «delo.ua» призначене для осіб старше 21 року.

Використання та передрук новин, публікацій та інших матеріалів Delo.ua

дозволяється тільки при вказівці активного гіперпосилання на цей матеріал у
форматі "Про це повідомляє видання Delo.ua" не нижче третього абзацу в тексті.
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